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  عشر الثانيالصف  ϭقصر
  : اخطأ العبارة أمام × وعامة الصحيحة العبارة أمام √ضع عامة ) 

1-    ˬˬ ϪϳϠϋ ΕϧΎϛ Ύϣ ϑλϧ ϲϟ· ΔϛέΣΗϣ ΓέΎϳγ Δϋέγ ΕϠϗ ΍Ϋ· . ϪϳϠϋ ΕϧΎϛ Ύϣ ϑλϧ ϲϟ· ϝϘΗ ΔϳϛέΣϟ΍ ΎϬΗϗΎρ ϥΈϓ)          ( 

2-  ΔϗΎ˰ρϟ΍ ϲϓ έϳϐΗϟ΍ ϥϭϛϳ ΔυϭϔΣϣ ΔϳϛϳϧΎϛϳϣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ ϥϭϛΗ ΎϣΩϧϋ Δ˰˰ϟϭίόϣϟ΍ Δ˰ϣυϧϷ΍ ϲϓ) ϊοϭϟ΍ (  Δ˰˰ϧϣΎϛϟ΍ 

          ϱϭΎγϳ  ϲϓ έϳϐΗϟ΍ αϭϛόϣ. ΔϳϛέΣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍                                                                          )          ( 

 خر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية ا
1-  Ϫόοϭ ΔϗΎρ ϡγΟ( 100 ) J  ωΎϔΗέ΍ ϰϠϋ ϥϭϛϳ ΎϣΩϧϋ( h ) m   ΢ΑλΗ ϪΗϛέΣ ΔϗΎρ ϥΈϓ ˬ ΍έΣ ρϘγϳϟ ϙέΗ ΍ΫΎϓ ˬ νέϷ΍ ΢ργ ϥϣ

( 25 ) J   : ϱϭΎγϳ έΗϣϟΎΑ νέϷ΍ ΢ργ ϥϣ ωΎϔΗέ΍ ϰϠϋ ϥϭϛϳ ΎϣΩϧϋ 
      h                        ଵସ h                       ଵଶ h                  ଷସ h    

2-  ϪΗϠΗϛ ˱΍έΟΣ έ΋Ύρ ρϘγ΃( 100 ) gm    ωΎϔΗέ΍ ϲϠϋ ϥΎϛ ΎϣΩϧϋ έΟΣϟ΍ Δϋέγ ΕϧΎϛ ΍ΫΈϓ ˬ ϪΑ Ύϛγϣϣ ϥΎϛ( 20 ) m  ΢ργ ϥϋ
  ϱϭΎγΗ ) ϲόΟέϣϟ΍ ϱϭΗγϣϟ΍ ( νέϷ΍( 4 ) m/s  : ϱϭΎγΗ ϝϭΟϟ΍ ΓΩΣϭΑ έΟΣϠϟ ΔϳϠϛϟ΍ ΔϳϛϳϧΎϛϳϣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ ϥΈϓ ˬ 

       20.4                   20.8                      21.6                         20800  
 ωΎϔΗέϹ΍ ϥϷ h  ˬ ήϔλ ϯϭΎδϳ= PE = mgh . الطاقة الكامنة التثاقلية للجسم عند مستوى سطح اأرض تساوى صفر -ϭ       علل

Ϯ- . ارتفاع درجة حرارة اهواء احيط وامظلة أثناء هبوط امظلى باستخدام امظلة  ΕΎΒΛ ΐΒδΑ ήϴϐΘΗ ϻ ΔΘΑΎΛ ϪΘϛήΣ ΔϗΎρ ϥϷ
ϊοϮϟ΍ ΔϗΎρ ϰϓ κϘϧ ΙΪΤϳ ϦϜϟϭ ΔϳΪΤϟ΍ ϪΘϋήγ ϭ Γέ΍ήΤϟ΍ ΔΟέΩ ωΎϔΗέ΍ ΐΒδΗ Δϳέ΍ήΣ ΔϗΎρ ϰϟ· ϝϮΤΘϳ κϘϨϟ΍ ΍άϫϭ ΔϴϠϗΎΜΘϟ΍  ϰϟΎΘϟΎΑ

. ήϴϐΘΗ ϻ ΔΘΑΎΛ ΔϴϠϜϟ΍ ΔϗΎτϟ΍ 

ΔϟΎγϣ   -  مŪŞƃت اƄżاS  ƊřƄřȜو ȆȜŬƃا Ƒż ŠŰوƆƃ100 اg  ŗطƀƈƃن اƆA  رœŪƆƃا ƏƄŵABC  ȎوřŪƆƃواAB  ŴƈŮǻ سƄƆا ȆőœƆ
 ŗǻ030زاو  Ɗƃطو Ȏذƃا Ƒƀżƙا ŴƆ1L  Ƒƀżƙا ȎوřŪƆƃن ان اƒš ƑżBC  ȏوœŪřو ŗřŕœś كœƂřšƙوة اſن وŬŤF=0.1 N  Ɗƃطو ŸƄŕȂ2وL  

 ABاŤřŪدم ƈœſون œƀǺ ( ȌŽšء ( اƃطŗſœ اœŞƒƙ ŗǻȜǻƈœȜǻƆƃد طول اŞƃزء  œŪř4 m/sوB  ȏاذا ƈœȜت Ūرŗŵ اŪŞƃم šƃظƆ ŗرورة ƀƈƃœǺطŗ  -أ
 Ɔن اœŪƆƃر ........................................................................................
.................................................................................................. 

............................................................................................ 

 BCاŪšب طول اœŪƆƃر  řƒƃCوƈŵ Ȅſد اƀƈƃطBC  ŗاȆƆƂ اŪŞƃم œŪƆرة ƏƄŵ اœŪƆƃر  -ب 
.................................................................................................. 

............................................................................................ 
2-  ŗǻطƀƈ ŗƄřȜ نƆ ȄƃؤƆ ȊǻŪǺ دولƈŕm=100 g   Ɗƃدد طوƆřƒƙ وزنƃم اǻدŵ ȊǻŤŕ ȉوȁرƆ40cm  ŴƆ ŗƄřƂƃت اŕšŪءœƀǺإ 

 ŗǻزاوŕ ȏودƆŶƃزان اřƙا ŴŰن وƆ دودƆ ȊǻŤƃواء  060اƌƃك اœƂřšب اœǻŹ Ƒż زřƌřƃ ŗǻőداřŕا ŗŵرŪ ن دونƆ تřƄżر واŕřŵا
 Ȝǻƃون اřŪƆƃوȎ اƆƃرG0  ƑŶŞاřŪƆƃوȎ اƑƀżƙ اœƆƃر ƆǺرȜز Ȝ ŗƄřȜرة اƈŕƃدول ƈŵد ŗƃœš اřƙزان 

 اŪšب اƃطŗſœ اƈƄƃ ŗǻȜǻƈœȜǻƆƃظœم  -أ
.................................................................................................. 

.................................................................................................. 
 G0اŪ ŝřƈřŪرŗŵ اšƃ ŗƄřƂƃظƆ ŗرورƀƈƃœǺ œƋطŗ  -ب

.................................................................................................. 
.................................................................................................. 

 اŪšب ƀƆدار اƃزاوƈŵ ŗǻدœŪřř œƆوȎ اƃطŗſœ اšƃرŗǻȜ واƃطŗſœ اŗƈƆœƂƃ اŞ-  ŗǻƄſœśřƃـ 
.................................................................................................. 

.................................................................................................. 
 



 
 

 : اخطأ العبارة أمام × وعامة الصحيحة العبارة أمام √ضع عامة ) 
1-   ϪΗϠΗϛ ϡγΟ ρϘγ ΍Ϋ΍( 2) kg  ϩέΩϗ ωΎϔΗέ΍ ϥϣ( 12 ) m  ϲϫ ΓέηΎΑϣ νέϷΎΑ ϡ΍Ωρλϻ΍ ϝΑϗ ϪΗϋέγ ΕϧΎϛϭ( 7 ) m/s  έ΍ΩϘϣ ϥΎϓ ˬ

 ϱϭΎγΗ ϪΗϛέΣϟ ΔγϛΎόϣϟ΍ ϙΎϛΗΣϻ΍ Γϭϗ( 15.9 ) N .                                                                   )            ( 

2-  .ΎϬΑ ϙέΣΗϳ ϲΗϟ΍ ΔϳρΧϟ΍ ϪΗϋέγϭ ϡγΟϟ΍ ΔϠΗϛ ϲϠϋ ϡϳϘΗγϣ έΎγϣ ϲϠϋ ϙέΣΗϣ ϡγΟϟ ΔϳϛέΣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ ϑϗϭΗΗ )            ( 

 خر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية ا
1-  ΔϳρΧ ΔϋέγΑ ϙέΣΗϳϭ ˯ΎϣϟΎΑ ˯ϭϠϣϣ ) έϛϧΗ ( ϩΎϳϣ ϝϘϧ ΓέΎϳγ( v )  ˯ΎϧΛ΃ ΎϬϧϣ ϖϓΩΗϳ  ˯Ύϣϟ΍ϭ ΔΑϭϘΛϣ ˯Ύϣϟ΍ ΔϳϭΎΣ ΕϧΎϛ ΍ΫΈϓ ˬ

 : ΓέΎϳγϠϟ ΔϳϛέΣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ ϥΈϓ Δϋέγϟ΍ αϔϧΑ ΔϛέΣϟ΍ ϲϠϋ ϖ΋Ύγϟ΍ υϓΎΣϭ ˬ ΓέΎϳγϟ΍ ΔϛέΣ 
    ϝϘΗ        ΎϳΟϳέΩΗ                      ΎϳΟϳέΩΗ ΩϳίΗ                     έϳϐΗΗ ϻ               ϲηϼΗΗ ϰΗΣ ΎϳΟϳέΩΗ ϝϘΗ 
2-    ϰϣγΗ ϩ˯΍ί˰˰Ο΃ ϥϳΑ ρΑέϟ΍ Δ˰ϗΎρ έϳϐΗΑ Ϫ˰˰ΗϟΎΣ έϳϐΗ ϰϟ΍ ϱΩ΅Ηϭ ϡΎυϧϟ΍ ΕΎ˰ϣϳγΟ ΎϬϟΩΎΑΗϳ ϲΗϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ 

  ΔϳΑϭϛγϭέϛΎϣ ΔϛέΣ ΔϗΎρ      ΔϗΎρϊοϭ ΔϳΑϭϛγϭέϛΎϣ       ΔϗΎρΔϛϳϧΎϛϳϣ ΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣ       ΔϗΎρ ϊοϭ ΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣ                                                                               
 الطاقة الكلية للنظام امعزول امؤلف من اأرض والسيارة واهواء احيط م تتغر. -ϭ علل

        ˬ ΔϗΎτϠϟ ϥ΍ΪϘϓ ΙΪΤϳ Ϣϟ ϪϧϷ Δϳέ΍ήΣ ΔϗΎρϭ ΔϴϛήΣ ΔϗΎρ ϰϟ· ΖϟϮΤΗ Ϊϗ ΔϧήϤϟ΍ ΔϨϣΎϜϟ΍ ΔϗΎτϟ΍ ϥ΃ ΚϴΣ 
ة ماثلة ها قذفت علي نفس الكرة امقذوفة بسرعة أفقية كبرة علي مستوي أفقي تستطيع أن تقطع مسافة اكر قبل أن تتوقف من كر -3

 ΓήϜϟ΍ ϥϻωήγϷ΍ ήΒϛ΍ ΔϓΎδϣ ϊτϗ Ϧϣ ΎϬϨϜϤΗ ήΒϛ΍ ΔϴϛήΣ ΔϗΎρ ΎϬϳΪϟ ϭ  Δϋήδϟ΍ ϊΑήϣ ϊϣ ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘΗ ΔϛήΤϟ΍ ΔϗΎρ  امستوي بسرعة أقل قبل أن تتوقف 

ΔϟΎγϣ 1- ƊřƄřȜ رƒźŮ دوقƈŮ100g  ŗطƀƈƃن اƆ ونȜŪƃن اƆ تƄżاA  نŬŤƃا ȆőœƆƃا ȎوřŪƆƃا ƏƄŵAB=4m  ŴƈŮǻ ȏذƃا
 ŗǻ030زاو  ŗطƀƈƃا Əƃدوق اƈŮƃا ȆŮو œƆ اذا ȆőœƆƃا ȎوřŪƆƃا ƏƄŵ كœƂřšƙوة اſ دارƀƆ بŪšا Ƒƀżƙا ŴƆB  ȎوřŪƆƃا ŗǻœƌƈ دƈŵ

 œƋدارƀƆ ŗŵرŪǻ ȆőœƆƃا VB = 6 m/s 

......................................................................................... 
............................................................................................ 

............................................................................................ 
........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

2-  ƊřƄřȜ مŪŞ ȊƀŪ(10)kg  ونȜŪ نƆƑż  عœŽřن ارƆ كœƂřšƗب اœǻŹ h  رضƕا ŠطŪ نŵ 
 . Ū(10)mرŶǺ Ɗřŵد أن ƀǻطŗżœŪƆ Ŵ  ) ا ( اŪšب

........................................................................................................................................ 
وŶǺد أن ƀǻطŴ إزاř(10)m  ŗšؤśر Əż اŪŞƃم řƃوŶǺ ƊŽſد أن ſطŴ اŗżœŪƆƃ اŗƀǺœŪƃ  اƀƆƑřƃدار اƀƃوة اřƈƆƃظŗƆ  ) ب ( اŪšب 

(1)m وةƀƃر اƒśŋř ŗظšƃ نƆ ...................................................................................................... 
........................................................................................................................................ 

 )  Əż                                      ) ŠŮ اƈƕظŗƆ اŶƆƃزوšǻ ƙ ŗƃدث œǺřدل طšǻ Ȇŕ ŗſœدث šřوƙت ƄƃطƆ ŗſœن ŤƓ ȆȜŬر .
. œŶƆ نƒƈśƗأو ا ŗǻȜǻƈœȜǻƆƃأو ا ŗǻƄŤداƃا ŗſœطƃا Əż رƒźřƃا ŗŞƒřƈ ونȜǻ ŗǻƄƂƃا ŗſœطƃا Əż رƒźřƃا                            ) ŠŮ  ( 

 )  ŠŮ ( اȆźŬƃ اŵ ŝřœƈƃن ſوȎ اœƂřšƗك šřƒول إƏƃ طŗſœ داƒźř ƏƄŵ ȆƆŶř ŗǻƄŤر درŗŞ اšƃرارة أو اŗƃœšƃ اƒŽƃزŞƕ ŗǻőœȂزاء اƈƃظœم .
 )  ŠŮ (                                                                       اƈƃظœم .  ŗƃœšاƃطŗſœ اŗƈƆœƂƃ اȜǻƆƃروȜŪوƒźřř ŗǻȁر أœƈśء ƒźřر 

 باستخدام امظلة.  امظلي طهبو أثناء احيط اهواءحرارة امظلة و درجة عارتفا  -1

                      ) ˯΍ϮϬϟ΍ϭ ΔϠψϤϠϟ ( ΔϴϠΧ΍Ϊϟ΍ ΔϗΎτϟ΍ ϲϓ ΓΩΎϳί ϰϟ΍ ) ϲϠψϤϠϟ ( ΔϴϠϗΎΜΘϟ΍ ΔϨϣΎϜϟ΍ ΔϗΎτϟ΍ ϲϓ κϘϨϟ΍ ϝϮΤΘϟ 
اأرض ( غر حفوظة اذا افلت الصندوق على امستوى امائل اخشن  –امستوى امائل  –الطاقة اميكانيكية للنظام امعزول ) الصندوق   -2

  ϙΎϜΘΣϻ΍ ΐΒδΑ ϯϮΘδϤϟ΍ϭ ϕϭΪϨμϠϟ ) Δϳέ΍ήΣ ( ΔϴϠΧ΍Ω ΔϗΎρ ϰϟ΍ ) ϕϭΪϨμϠϟ ( ΔϴϜϴϧΎϜϴϤϟ΍ ΔϗΎτϟ΍ Ϧϣ ˯ΰΟ ϝϮΤΘϟ.   ( A )من نقطة 

ࢉ࢏࢓ ࡱࡷΚϴΣ ( ΕΎΌϳΰΠϟ΍ Δϋήγ ΓΩΎϳΰϟ  تزيد الطاقة احركية اميكروسكوبية جسيمات النظام  برفع درجة حرارته .   -3 ൌ  ૚૛  (    ૛࢜࢓ 
 ( ςϴΤϤϟ΍ ςγϮϟ΍ ϊϣ ΔϗΎτϠϟ ϝΩΎΒΗ ΩϮΟϭ ϡΪόϟǻE = 0 )   ي اأنظمة امعزولة امغلقة تكون الطاقة الكلية حفوظة . -4
ϱ-  مستوى مرجعي اى مرتفع معن باستخدام مستوى مائل  بتغر زاوية ميل امستوى ي غياب ا يتغر مقدار الشغل لرفع جسم من

 (  ڧΖΑΎΛ ϲγ΍ήϟ΍ ωΎϔΗέϻ΍ ϰϘΒϴϓ ϢδΠϟ΍ ΎϬϛήΤΘϳ ϲΘϟ΍ ΔϓΎδϤϟ΍ ϞϘΗ Δϳϭ΍ΰϟ΍ αΎϴϗ ΓΩΎϳΰΑ Ϫϧϻh= d sin ) ΚϴΣ   ااحتكاك .
                    Ϟϐθϟ΍ ϥϻδϤϟ΍ ϰϠϋ ΪϤΘόϳϻ ΔϴΑΫΎΠϟ΍ ϝΎΠϣ ϲϓϲόΟήϤϟ΍ ϯϮΘδϤϟ΍ Ϧϋ ϲγ΍ήϟ΍ ωΎϔΗέϻ΍ ϰϠϋ ϒϗϮΘϳ ϦϜϟϭ ϢδΠϟ΍ ϪϜϠδϳ ϱάϟ΍ έΎ 
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B 30 



 

-  ŗſœطƃون اƈœſ دمŤřŪاŗǻȜرšƃا  ŗƆظřƈƆƃوة اƀƃدار اƀƆ بœŪšƃƑřƃا  œƋدارƀƆ ƊƄřȜ تƄŶŞ(0.5)kg  Əƃإ ȆŮřƃ ونȜŪ نƆ ȖƄطƈř
 ŗŵرŪ(60)m/s ŶǺ œƋدارƀƆ ŗš(100)د إزاm  ȎوœŪřو ŗřŕœś كœƂřšƗوة اſ ثƒš نŬŤ ŠطŪ ƏƄŵ(93)N ؟ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 
 ŵن ŪطŠ اƕرض Ɔ( 80 )cmوŞودة ƏƄŵ إرœŽřع  g( 100 )اƃطŗſœ اŗƈƆœƂƃ اƂƃ ŗǻƄſœśřƃرة ƒźŮرة œƌřƄřȜ  أŪšب -
 2s/mg = ( 10 ) ؟   ........................................................................................................... 

........................................................................................................................................ 
-  œƌřƄřȜ ŗšœŽř( 150 )g ƊŵœŽřن ارŮŹ ƏƄŵ ودةŞوƆ( 3 )m ŠطŪ نŵ  ŗǻƄſœśřƃا ŗƈƆœƂƃا ŗżœطƄƃ ƏŶŞرƆƃا ŠطŪƃر اŕřŶǻ Ȏذƃرض اƕا 

 ........................................................................ اƃطŗſœ اšƃرŗšœƀřƄƃ ŗǻȜ أœƈśء وŞودƏƄŵ œƋ اŮźƃن اŪšب ) أ (
 ............................................................. اƃطŗſœ اŗƈƆœƂƃ اŗšœŽřƄƃ ŗǻƄſœśřƃ وƏƄŵ ŗƀƄŶƆ ƏƋ اŮźƃن . ) ب (اŪšب 
 Ɔن ƆوœǻŹ Əż œƌŶŰب اœƂřšƗك ŴƆ اƌƃواء . ƈ( 2 )mون اƃطŗſœ اšƃرŞřƃ ŗǻȜدŪ Ȏرŗŵ اŶǺ ŗšœŽřƃد œſ ŗżœŪƆ ) ج ( اŤřŪدم 

........................................................................................................................................ 
 أƆ ȆŽŪوœƌŶŰ اřŕƗداm . Əő(2)اƃطŗſœ اƈŵ ŗšœŽřƄƃ ŗǻȜǻƈœȜǻƆƃد وŞودŶǺ ƏƄŵ œƋد  اŪšب ) د ( 

........................................................................................................................................ 
 Ŵ اƌƃواء .اšƃرšƃ ŗšœŽřƄƃ ŗǻȜظŗ اŮطداƕœǺ œƌƆرض œǻŹ Əżب اœƂřšƗك ƀƆŗ Ɔدار اƃطƋ( ſœـ(اŪšب 

........................................................................................................................................ 
ŵن ŪطŠ اƕرض ؟ وƀƆ œƆدار اƃطŗſœ اƀŽǻ Əřƃدm  œƋ(6)وƏƄŵ ŴŰ ارœŽřع  N(8)اƃطŗſœ اŗƈƆœƂƃ اŞšƃ ŗǻƄſœśřƃر وزƊƈ  رƀƆ œƆدا

 ŵن ŪطŠ اƕرض ؟ m(4.5)اŪŞƃم ƈŵدƏƄŵ ŠǺŮǻ œƆ ارœŽřع 
........................................................................................................................................ 
........................................................................................................................................ 

ƆوŰوع Ū ƏƄŵطŠ أƄƆس ƃ ȖŮƚƆزŕƈرك ƆوŰوع أƏƄŵ œǻƀż اŪƃطƒšǺ ƊŪŽƈ Šث œŪřوŪŞ(50)g  Ȏم Ū ƊřƄřȜرŗŵ اƈطƚق  اŪšب
 Ɗƃن طوŵ ȉوźŰƆرا ، وŽŮ ŗǻƄſœśřƃا ŗƈƆœƂƃا ŗſœطƃاƑƄŮƕا  œƋدرſ ŗšزاŎŕ(20)cm ، 

  ȎوœŪǻ ركŕƈزƄƃ ŗƈروƆƃت اŕœś أن œƆƄŵk =(100)N/m ؟ ........................................................................ 
........................................................................................................................................ 

Űوƒ ȆȜŬƃاŠ  œƋدارƀƆ ŗƄřȜ5kg  ŗطƀƈƃن اƆ œǻŪرأ œƌŶżم رřA  ŴŽřرř Əřƃ2اm  ŗطƀƈƃا Əƃرض إƕا ŠطŪ نŵB Ƒřƃا ŴŽřرř 12m 
 2g=  10 m/sاŤřŪدم  .ŵن ŪطŠ اƕرض 

  BاA  ƏƃأŪšب اȆźŬƃ اŕƆƃذول Ɔن وزن اŪŞƃم ƚŤل اƗزاƆ ŗšن  -أ
.............................................................................................................. 

  BاA  ƏƃأŪšب اƒźřƃر Əż طŗſœ اƃوŴŰ اŪŞƄƃ ŗǻƄſœƀśřƃم ƚŤل šřرƆ ŗȜȂن  -ب
.............................................................................................................. 

 œſرن ƒŕن اȆźŬƃ اŕƆƃذول Ƅƃوزن واƒźřƃر Əż طŗſœ اƃوŴŰ اŗǻƄſœśřƃ  -ج
.............................................................................................................. 

 

 ΔϳΑϭϛγϭέϛΎϣ ΔϳϛϳϧΎϛϳϣ ΔϗΎρ( ΔϳΟέΎΧ )  ΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣ ΔϳϛϳϧΎϛϳϣ ΔϗΎρ (ΔϳϠΧ΍Ω ) 
ωϭϣΟϣ ΔϗΎρϟ΍ ΔϳϛέΣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ϭ ΔϧϣΎϛϟ΍ ϡγΟϠϟ ϲΑϭϛγϭέϛΎϣϟ΍  . ωϭϣΟϣ ΔϗΎρϟ΍ ΔϳϛέΣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ϭ ΔϧϣΎϛϟ΍ ϡγΟϠϟ ϣϟ΍ϳϲΑϭϛγϭέϛ  . 

ΔϳΑϭϛγϭέϛΎϣ ΔϛέΣ ΔϗΎρ ΔϛέΣΗϣϟ΍ ϡΎγΟϻ΍ ϙϠΗϣΗ ࡱࡷ ൌ  ૚૛  ૛ࢂ ࢓ 

 ΔϛέΣΗϣϟ΍ ϭ΍ ΔϧϛΎγϟ΍ ΕΎ΋ϳίΟϟ΍ ΎϬϛϠΗϣΗ 
 ϰϟ΍ ϱΩ΅ϳ ϡγΟϟ΍ Γέ΍έΣ ΔΟέΩ ωΎϔΗέ΍ ΔϗΎρ ϲϟΎΗϟΎΑϭ ΕΎ΋ϳίΟϟ΍ Δϋέγ ϲϓ ΓΩΎϳί

ΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣϟ΍ ΔϛέΣϟ΍ 
 ΔϧϣΎϛ ΔϗΎρ νέϷ΍ ΢ργ ϥϋ ΔόϔΗέϣϟ΍ ϡΎγΟϻ΍ ϙϠΗϣΗ

ΔϳΑϭϛγϭέϛΎϣ          ࡱࡼ ൌ  ϡΎυϧϟ΍ ϲϓ ΓΩΎϣϟ΍ ΔϟΎΣ έϳϐΗ ΔϟΎΣ ϲϓ ΕΎ΋ϳίΟϟ΍ ϥϳΑ ρΑ΍ϭέϟ΍ έϳϐΗΗ ࢎࢍ࢓
 ΔϳΑϭϛγϭέϛΎϣ ΔϧϣΎϛ ΔϗΎρ Δϧέϣϟ΍ ϡΎγΟϻ΍ ϥίΧΗ ࢋࡼ ൌ  ૚૛  ૛ࢄο ࡷ 

ΔϗΎρϟ΍ ϲΗϟ΍ ΎϬϟΩΎΑΗϳ ΕΎϣϳγΟ ϡΎυϧϟ΍ ϱΩ΅Ηϭ ϰϟ· έϳϐΗ ϪΗϟΎΣ έϳϐΗΑ ΔϗΎρ  ρΑέϟ΍ 
ϥΑ Ϫ΋΍ίΟ΃ . ϰϣγΗΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣϟ΍ ϊοϭϟ΍ ΔϗΎρ 

) Δϳϧϭέϣ ϭ΍ ΔϳϠϗΎΛΗ ( ΔϧϣΎϛϟϻ΍ϭ ΔϳϛέΣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ ωϭϣΟϣ 
ϰϣγϳ  ΔϳϛϳϧΎϛϳϣ ΔϗΎρࡱࡹ ൌ ࡱࡷ ൅  ࡱࡼ

 ΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣϟ΍ ΔϧϣΎϛϟ΍ϭ ΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣϟ΍ ΔϳϛέΣϟ΍ ΔϗΎρϟ΍ ωϭϣΟϣ 
ϰϣγΗ   ΔϳϠΧ΍Ω ΔϗΎρ ϰϣγΗϭ ΔϳΑϭϛγϭέϛϳϣ ΔϳϛϳϧΎϛϳϣ ΔϗΎρࡱࡹ ൌ  ࢁ

 


